
В Новосибирске мастер участка ООО «Сибстройагро» признан виновным в нарушении правил безопасности земельных работ, повлекшем по неосторожности смерть человека



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления СКР по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 54-летнего мастера участка ООО «Сибстройагро». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в январе 2017 года ООО «Сибстройагро» на основании заключенного с АО «СИБЭКО» договора подряда выполняло реконструкцию подземной теплотрассы на ул.Котовского г.Новосибирска. Для обеспечения ремонта теплотрассы работниками подрядной организации в земле была вырыта траншея.

В вечернее время 07 января 2017 года в яму, используемую для замены теплотрассы, упал проходивший по ул.Котовского взрослый мужчина. В результате падения последний получил

телесные повреждения, повлекшие наступление его смерти.

Происшествие произошло вследствие того, что 54-летний мастер участка подрядной организации в нарушение требований действующего законодательства не обеспечил установку вдоль траншеи сплошного ограждения, что повлекло падение потерпевшего в яму.

Вину в совершении инкриминируемого преступления фигурант дела признал.

Приговором Ленинского районного суда г.Новосибирска ему назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно с испытательным сроком в 2 года. В качестве дополнительного наказания осужденный лишён права в течение 2-х лет заниматься деятельностью, связанной с руководством, а также контролем и обеспечением техники безопасности при проведении горных, строительных и иных работ.

28 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1167625>